Representarives from the over IS0 member organizations listen vloselv to reports
ot CEDCY activitien at the Amnual Membership Meeting
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1. What is the major source of jobs in your community?

T1% Fashing
5% School district
1% Chive mpimmaenl

2. Since 1985 what lype of projects have been developed in yvour community?

bl Meew housing

45% More reliance on sobsistenoe econonmy
4 V% Welor el e
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projects would you Hke to see developed in vour community?
Mew o eapanded wmall Bk wses
Mew hiwsing

4. What industry or pew business would you like o s developed in your
communing?
4%

i 5

Towrsim reluwed services
Arts ol ol

S Approxicately bow long has your organkzation been o member of CEDC?

V0% 1 vears
o1 522 yeurs

6 Which of the Tollowing services provided by CEDC has your organizathon used
during the past year?

L2 s Hive i used any services dunng the past year
1% MBIK Husiness technicnl assistance

17°% HUF grm program

17% RUILE Loy interest loany

7. Have you participated in any of UEIM's membership activities during the past
veur?

65 ' Antended CEDC Annuil Merting, February, 1989
57% Kead the CEDC Newsletier
40% Attended CEDC Workshops, Pebruary, 198%

K How would you evaluate CEDC as an enterprise development corperation pro-
viding services In rural Alusha?

29°% Excellent

S % v

Y. What type of organdztion do you think CEIM 87
T1% Non-profit member orgamization owming for-prolil companics

HL What role do vour think CEDC shanild play in the development af the industry
you would like to see developed In your commumiiy?

RI% fechnical nssistance

% — Financing

62% — Cmntwriting

S8% — Asainl in cconomic development and planning
57% — BEducation and tmining (n busmess

51% Business problem solving

42% — Consulting in co-opentive development
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Atiendees are absorbed in learning the skilly of suecessful gront writing, onihe
poyprelerr workshop at the CEINC Annual Membershipy Meeting

1. In the next vears, what enterprise development services do you think vour
organization will need?

ik Cirant fouomyes

oy Financing

655 Business techmical askistanee
k! Toursm development services
46% — Management tmining

40% Entreprencunal training

12. Why are you s member of CEDC?

66% Use the services provided by CEIX
4H Believe in the mission of CEDC
A0% Interested in the BIDF grant progmm

1L Why do you attend the CEDC Annusl Membership Mestings?

RO% Interested in what CEDXC s doing in ruml Alaska
T Tir learn about ccomonmic development progects in other rural comuamtinilies
46% Like the workshops and the speakers



